

*Corrigenda*

The manuscript of Professor Hillman's in the June issue, "The Probability of Induction," included a number of expressions which transcended the limits of the available font. One of the editors (WS) mistakenly thought that he saw how this situation could be remedied and acted accordingly with disastrous results. Professor Hillman has kindly sent the following corrections, using an alternative notation.

P. 53, line 1: for " $(70/21) (30/9)$ " read  ${}^{70}C_{21} \cdot {}^{30}C_9$ .

P. 53, line 2: for " $(70/21) (30/9) (30/100)$ " read  ${}^{70}C_{21} \cdot {}^{30}C_9/{}^{100}C_{30}$ .

P. 53, line 4: for " $(n/r) = (n/n - r)$ " read  ${}^nC_r = {}^nC_{n-r}$ .

P. 53, line 7: for " $(70/49) (30/21) (70/100)$ " read  ${}^{70}C_{49} \cdot {}^{30}C_{21}/{}^{100}C_{70}$ .

P. 53, line 8: for " $(70/21) (30/9) (30/100)$ " read  ${}^{70}C_{21} \cdot {}^{30}C_9/{}^{100}C_{30}$ .

P. 54, lines 3 and 4, substitute the following:  ${}^{70}C_{27} \cdot {}^{30}C_{13}/{}^{100}C_{40} + {}^{70}C_{28} \cdot {}^{30}C_{12}/{}^{100}C_{40} + {}^{70}C_{29} \cdot {}^{30}C_{11}/{}^{100}C_{40}$ .

P. 54, lines 7 and 8, substitute the following:  ${}^{70}C_{34} \cdot {}^{30}C_{16}/{}^{100}C_{50} + {}^{70}C_{35} \cdot {}^{30}C_{15}/{}^{100}C_{50} + {}^{70}C_{36} \cdot {}^{30}C_{14}/{}^{100}C_{50}$ .

P. 55, line 24: for " $(n/x)$ " read  ${}^nC_x$ .

P. 55, last line: " $e^{3\alpha \cdot \alpha}$ " should be read "exponential e to the power one-half  $\alpha$  squared."

P. 56, line 4: " $e^{-3x \cdot x}$ " should be read "exponential e to the power minus one-half x squared."

P. 56, note 4, substitute the following for the expression:  $[{}^{70}C_{24} \cdot {}^{30}C_6 + {}^{70}C_{23} \cdot {}^{30}C_7 + {}^{70}C_{22} \cdot {}^{30}C_8 + {}^{70}C_{21} \cdot {}^{30}C_9 + {}^{70}C_{20} \cdot {}^{30}C_{10} + {}^{70}C_{19} \cdot {}^{30}C_{11} + {}^{70}C_{18} \cdot {}^{30}C_{12}]/{}^{100}C_{30}$ .